

Spezifikation

Produkt

Mentos Fruit

Artikelnummer

110105000, 110105003, 110105008, 110106155, 110106205, 110106223, 110450000, 110451200, 110457200

Verkehrsbezeichnung

Dragees mit Fruchtgeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Fruchtsaft (2%)(Erdbeere, Orange, Zitrone), Kokosöl, Säuerungsmittel (Citronensäure), Stärke, Kakaobutter, Aromen, Maltodextrin, Verdickungsmittel (Gellan, Cellulosegummi, Gummi arabicum), Emulgator (Zuckerester von Speisefettsäuren), Überzugsmittel (Camaubawachs), Farbstoffe (Beta-Carotin, Beetenrot).

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Brennwert	kJ	1.648
Brennwert	kcal	388
Fett	g/100g	1,9
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	1,7
Kohlenhydrate	g/100g	92
davon Zucker	g/100g	69
Eiweiß	g/100g	0
Salz	g/100g	0,10

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	☐	☐	☒
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	☐	☐	☒
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Schwefeldioxid und Sulfite	☐	☐	☒
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	☐	☐	☒

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	☒	☐
Vegetarisch	☒	☐

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerhinweis

MHD: 18 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 9 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Specification

Product

Mentos Fruit

Item Number

110105000, 110105003, 110105008, 110106155, 110106205, 110106223, 110450000, 110451200, 110457200

Legal product name

Chewy with fruit taste

Ingredients

sugar, glucose syrup, fruit juice (2%)(strawberry, orange, lemon), coconut oil, acid (citric acid), starch, cocoa butter, flavourings, maltodextrin, thickener (gellan, cellulose gum, gum arabic), emulsifier (sucrose esters of fatty acids), glazing agent (carnauba wax), colour (β-carotene, beetroot red).

Nutritional values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1.648
Energy kcal	kcal	388
Fat	g/100g	1,9
of which saturates	g/100g	1,7
Carbohydrate	g/100g	92
of which sugars	g/100g	69
Protein	g/100g	0
Salt	g/100g	0,10

Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	☐	☐	☒
Crustaceans and products thereof	☐	☐	☒
Eggs and products thereof	☐	☐	☒
Fish and products thereof	☐	☐	☒
Peanuts and products thereof	☐	☐	☒
Soybeans and products thereof	☐	☐	☒
Milk and products thereof (including lactose)	☐	☐	☒
Nuts and products thereof	☐	☐	☒
Celery and products thereof	☐	☐	☒
Mustard and products thereof	☐	☐	☒
Sesame seeds and products thereof	☐	☐	☒
Sulphur dioxide and sulphites	☐	☐	☒
Lupin and products thereof	☐	☐	☒
Molluscs and products thereof	☐	☐	☒

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	☒	☐
Vegetarian suitable	☒	☐

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 18 months

best before date for paper packaging: 9 months

Store in a dry place. Protect from heat.

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Spécification

Produit

Mentos Fruit

Numéro d'article

110105000, 110105003, 110105008, 110106155, 110106205, 110106223, 110450000, 110451200, 110457200

Dénomination de vente

Dragées à l'arôme des fruits

Ingrédients

sucré, sirop de glucose, jus de fruits (2%)(fraise, orange, citron), huile de coco, acidifiant (acide citrique), amidon, beurre de cacao, arômes, maltodextrine, épaississant (gellan, gum de cellulose, gomme arabique), émulsifiant (esters de saccharose d'acides gras), agent d'enrobage (cire de carnauba), colorant (bêta carotène, rouge de betterave).

Valeurs nutritionnelles

Valeurs nutritionnelles	Unité	Valeur
énergie	kJ	1.648
énergie	kcal	388
matières grasses	g/100g	1,9
dont acides gras saturés	g/100g	1,7
glucides	g/100g	92
dont sucres	g/100g	69
protéines	g/100g	0
sel	g/100g	0,10

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	☐	☐	☒
Crustacés et produits à base de crustacés	☐	☐	☒
Œufs et produits à base d'œufs	☐	☐	☒
Poissons et produits à base de poissons	☐	☐	☒
Arachides et produits à base d'arachides	☐	☐	☒
Soja et produits à base de soja	☐	☐	☒
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	☐	☐	☒
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	☐	☐	☒
Céleri et produits à base de céleri	☐	☐	☒
Moutarde et produits à base de moutarde	☐	☐	☒
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	☐	☐	☒
Anhydride sulfureux et sulfites	☐	☐	☒
Lupin et produits à base de lupin	☐	☐	☒
Mollusques et produits à base de mollusques	☐	☐	☒

Statut

Statut	Oui	Non
végan	☒	☐
végétarien	☒	☐

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 18 mois

Date limite de consommation pour les emballages en papier: 9 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légales

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.